
◆届きました！大谷翔平選手寄贈グローブ◆
年末からニュース等でもでていましたが、メジャーリーガー大谷翔平選手から寄贈されたグ

ローブが一貴山小学校にも届きました。

１２日（金）の給食の時間にテレビ放送で全校に紹介し、１５日（月）から、６年生から順に各

学年にグローブを回し自由に使ってもらっています。

大谷選手からのメッセージである、

●夢をもつこと、実現させること

●野球（体を動かすこと）の楽しさ など

きっと子どもたちも感じてくれていること

と思います。

「キャッチボールをしよう」と友だちを誘っ

て外に出る。キャッチボールを続けるため

に友だちの取りやすいところを考えてボー

ルを投げる。とんでもないところに投げ

てしまったら「ごめん」の言葉をかける。

このグローブを通して、ボールだけでなく

言葉や心のキャッチボールもできそうです。

令和５年度糸島市立一貴山小学校 学校だより 光る目・光る心・光る汗の一貴山っ子

いっしょうけんめいの目で勉強

きもちのよい心であいさつ

たくさんあせを流して運動・掃除

１
月号

令和６年1月１７日

◆令和６年もよろしくお願いします◆
遅ればせながら、

明けましておめでとうございます。

新年早々、大きな災害や事故などがありましたが、あらためて普段の生活を送ることのあり

がたさを感じるとともに、子どもたちを確かに成長させていかなければと気持ちを新たにした

ところです。

９日(火）の全校集会では、子どもたちにも同様のことを話したうえで、「１年の計は元旦にあ

り」という言葉のように、計画や目標は、最初にしっかりと立てておくことと、その目標に向かっ

て努力したり続けたりすることの大切さを伝えました。

今の学年での生活もあと２ヶ月少々。さらに成長できるよう支援し、見守っていきます。

令和６年も保護者の皆様、地域の皆様に見守られ、お力添えをいただき学校経営をしていき

たいと考えています。今年もよろしくお願いいたします。

◆記録の更新に挑戦！ドッジボールラリー◆
一貴山小では現在、重点目標「たくさん体を動かす子ども」の育成に向けて、ドッジボールラ

リーの記録更新に挑戦しています。

ドッジボールラリーは、福岡県が進める子どもの体力向上事業であるスポーツコンテストの

１４種目のうちの１つです。1つのグループが2つのチームに分かれ向かい合って並び、1つ

のボールを使ってキャッチボールを行い、3分間に両手や片手でパスを受け止めることがで

きた回数をグループの記録とし、参加したすべてのグループ数の平均回数を学級の記録と

します。

その記録を福岡県子どもの体力向上広場に登録すれば、県内のランキングが表示され、 福

岡県のたくさんの友だちと競い合うことができます。

このスポーツコンテストは、体力向上だけでなく、学級の記録を伸ばすために励まし合ったり

教え合ったりして学級の中での友だち同士のつながりを深めることにもつながります。

校内に記録表を掲示し、

校内でも競い合っていま

す。

１月３０日に４・５・６年生、

３１日に１・２・３年生の

記録会を行い、みんなで

その成果を確かめ合い

ます。

■□１～３月の主な行事予定□■

１月

19日(金）委員会活動

23日(火）一貴山小学校新1年生入学説明会

25日（木）4年生親子レク

26日(金）ＳＣ来校

２月

１日（木）立哨指導、スマホ安全教室（３、４年生）

６日（火）学習参観、学校運営協議会

１３日（火）委員会活動

１５日（木）立哨指導

１６日（金）６年生を送る会、感謝の会

19日（月）6年生親子レク

20日（火）ＰＴＡ代議員会、専門委員会

3月

１日（金）立哨指導、ＳＣ来校、校内漢字テスト

５日（火）地区集会、集団下校

８日（金）委員会活動

１３日（水）６年生修了式

14日（木）卒業証書授与式

１８日（月）立哨指導

22日（金）１～５年生修了式

令和6年度

4月

8日(月)始業式 11日(木)入学式

◆相談窓口の設置とそのお知らせ◆
これまで報道等もされましたが、教職員等によるわいせつ行為が県内

で発生し、子どもたちを傷つけるだけでなく、多くの皆様に不安を与え

ることとなっていました。教育職員等によるわいせつ行為、とりわけ児童

生徒に対する行為は決して許されるものではなく、今後絶対に発生さ

せてはなりません。

この度、未然防止、早期発見を趣旨として相談窓口を設置しました。

このことは本日子どもたちにも説明し、プリントを配布しています。


